
令和 2(2020)年度 嘉悦大学教員自己点検結果 

 

 

1. 実施期間 

令和3年 3月 18日（木）～3月 26 日（金） 

 

2. 調査対象者 

38名（経営経済学部32名、ビジネス創造学部6名／令和 3年 3月 31 日現在） 

 

3. 回答率 

100％ 

 

4. 回答結果（個別回答内容については、別表参照） 

 

所属・部署を選択してください。 

38 件の回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. ステークホルダーから高い評価を得られるよう努力している。 

38 件の回答 
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ビジネス創造学部 教授

経営経済学部 教授

経営経済学部 准教授

経営経済学部 専任講師

経営経済学部 助教



 

2. 公平・公正かつ良心に恥じることのないよう務めている。 

38 件の回答 

 

 

3. 人種・国籍・宗教・性別・年齢・職業・地位・信条・障害の有無等による差別を行わない。 

38 件の回答 

 

 

4. 学園発展のための改革を追求し、課題の克服に果敢に挑戦している。 

38 件の回答 
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5. 笑顔と心のこもった挨拶を行っている。 

38 件の回答 

 

 

6. 簡潔で分かりやすい言葉や文章を使っている。 

38 件の回答 

 
 

7. 学園方針を良く理解し、その実行に取り組んでいる。 

38 件の回答 
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8. 関連するすべての法令・規程等を遵守している。 

38 件の回答 

 
 

9. 違反する行動や非倫理的な行為をみつけた場合は隠さずに指摘し、是正がなされない場合は公益通

報制度に則って行動している。 

38 件の回答 

 
 

10. 学園の利益を害する取引や個人的な利益を目的とした取引は行わない。 

38 件の回答 
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11. 反社会的勢力には毅然とした姿勢で臨み、不当・不正や要求には応じない。 

38 件の回答 

 
 

12. 学生を初め多くのステークホルダーから評価されるよう、自らの教育の先見性と専門性を高め、新たな知

識習得や教育スキルの向上をめざし、努力している。 

38 件の回答 

 
 

13. 学生に自らの言葉が分かりやすく、正確に届き、印象深い表現となるよう努力している。 

38 件の回答 
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14. 学生を初めあらゆる人に誠実・親切・公平・公正に接するよう努力している。 

38 件の回答 

 
 

15. 学生に対し先入観を持たず多様な考え方を受容れ、自由な発想や発言を引出すよう努力している。 

38 件の回答 

 
 

16. 学生の授業出席状況を常に把握するよう努力している。 

38 件の回答 
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17. 学園内の他の教員の授業を参考にする、学園外の優れた教授内容を学ぶなど、日頃切磋琢磨するよ

う努力している。 

38 件の回答 

 

 

18. 学園内外を問わず、幅広いネットワークを有して、学生への教育指導や生活指導への支援に役立てるよ

う努力している。 

38 件の回答 

 

 

19. 専門とする研究領域の最新動向を踏まえ、自らの研究能力が継続して向上するよう努力している。 

38 件の回答 
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20. 効果的に研究を推進するために、外部資金をはじめとした研究資金を獲得するよう努力している。 

38 件の回答 

 
 

21. 研究成果を学術論文として取り纏め、学会での発表や学術誌での公表を行うよう努力している。 

38 件の回答 

 
 

22. 内外の研究者との交流を深め、研究が国際化、学際化するよう努力している。 

38 件の回答 
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23. 産官学連携の下に研究を進め、研究成果が広く社会に還元されるよう努力している。 

38 件の回答 

 
 

24. 公開講座や生涯学習等に関わり、受講生の評価が高まるよう努力している。 

38 件の回答 

 
 

25. 地元の小平を中心とする地域の行政機関や民間企業・団体等と協力し合い、地元の社会貢献に資す

るよう努力している。        

38 件の回答 
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26. 行政機関の委員会等の出席並びに貢献をするよう努力している。 

38 件の回答 

 
 

27. 企業・団体等との共同研究を推進し成果をあげるよう努力している。 

38 件の回答 

 
 

28. 学園が実行する経営実行施策に主体的に参加し、協力するよう努力している。 

38 件の回答 
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29. 学生に対しては、就職活動を指導・支援・助言し、十分な成果があがることにこだわりを持ち、責任をもっ

て実行するよう努力している。        

38 件の回答 

 

 

30. 学生・保護者はじめステークホルダーからの提案・要請・クレーム等に対し、的確に対応するよう努力して

いる。 

38 件の回答 
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